

额外剂量的 COVID 疫苗常见问题解答

创建时间：2021 年 8 月 16 日

美国卫生部很高兴地看到，美国食品和药物管理局和美国疾病控制与预防中心正在采取措施，确保免疫功能低下的人有机会获得另一层针对 COVID-19 的保护。

卫生部已经与疫苗供应商合作，为这些脆弱的宾夕法尼亚人提供这一重要保护。我们相信，州联邦强大的疫苗供应和强大的疫苗供应商基础设施将满足这一关键人群的需求。

谁有资格获得额外剂量的 COVID-19 疫苗？

目前，[美国疾病控制与预防中心（CDC）建议](#)中度至重度免疫功能低下的人群接受额外的剂量。CDC 的建议包括患有以下系列疾病的人，例如器官或干细胞移植的接受者、艾滋病病毒感染晚期或未经治疗的人、积极接受癌症治疗的人、正在服用一些削弱免疫系统的药物的人等。[相关疾病的完整列表](#)可以在疾控中心（CDC）的网站上找到。

最终，患者的临床团队才最有能力对免疫活性改变的程度和接种疫苗的最佳时间作出评估。

宾夕法尼亚州有多少人资格获得额外剂量？

根据美国疾病控制与预防中心的估计，2.7% 的人口可能存在免疫缺陷，宾夕法尼亚州的合格人口约为 250,000 至 300,000 人。

我什么时候可以接种额外剂量的 COVID-19 疫苗？

已完全接种 Pfizer 和 Moderna 疫苗并希望获得额外剂量的免疫功能低下个体，应在安排疫苗预约之前咨询其医疗保健提供方。

接种第 2 剂后，我需要等待多长时间才能接种第 3 剂？

美国疾病控制与预防中心建议，在完成最初的两剂疫苗接种后，至少等待 28 天，然后再打额外的剂量。

我应该在哪里打额外的剂量？

已完全接种 Pfizer 和 Moderna 疫苗并希望获得额外剂量的免疫功能低下个体，应在安排疫苗预约之前咨询其医疗保健提供方。如需查询您附近的疫苗提供者，请访问 www.vaccines.gov。

额外剂量是否与早期剂量相同？

是的。

“额外剂量”和“加强剂量”有什么区别？

“额外剂量”是指中度至重度免疫缺陷的人在初始 mRNA COVID-19 疫苗系列完成后至少 28 天接受额外剂量的 mRNA COVID-19 疫苗（Pfizer-BioNTech 或 Moderna）。这是因为他们可能没有从最初的 2 剂疫苗系列中获得足够的保护。

“加强剂量”是当人们对初级疫苗系列的免疫反应可能随着时间的推移而减弱时，给予的补充疫苗剂量。COVID-19 加强剂量的必要性和时间尚未确定，目前不建议使用加强剂量。疾病控制与预防中心和药物管理局将继续审查关于是否或何时可能需要为更广泛的美国公众提供加强剂量的证据和数据，并将在获得更多信息时更新有关的指导意见。

为什么不是每个人都需要额外的剂量？

FDA 目前不建议其他患者使用额外剂量。这一建议有助于增加该人群免受 COVID-19 感染的可能性，尤其是在更具传染性的 Delta 变体传播时。CDC 和 FDA 将继续审查现有证据和数据，以确定是否或何时可能需要对包括老年人在内的其他人群使用加强剂量。目前可用的数据显示，这些疫苗继续对 COVID-19 引起的严重疾病和死亡提供强有力的保护。

如果您与免疫功能低下的人有密切接触并且尚未完全接种疫苗，我们鼓励您现在就接种 COVID-19 疫苗。

如果我没有免疫功能低下但接受额外的剂量会怎样？

值得注意的是，额外剂量只建议中度或严重免疫功能低下的个体使用 - CDC 目前不建议任何其他人群额外剂量或加强剂量。

提供方会接受任何说其自身免疫功能低下的人接受第三剂吗？人们是否需要出示医生的说明/处方或其他文件？

免疫功能受损的人可以与他们的医疗保健提供方讨论额外的剂量是否适合他们使用。如果他们的医疗保健提供方不在接种疫苗的地点，这些人可以自我证明，并在任何提供疫苗的地方接受额外的剂量。这将有助于确保获得所需额外剂量的弱势人群不会遇到额外的障碍。CDC 正在向各州、药房、卫生中心和所有疫苗提供方提供有关免疫功能低下者接种疫苗的更多信息。

前两剂接种哪种疫苗有关系吗？

额外剂量应与最初的两剂 mRNA COVID-19 疫苗系列（Pfizer 或 Moderna）相同。如果无法获得头两剂的 mRNA COVID-19 疫苗产品，则可以使用其他 mRNA COVID-19 疫苗产品。一个人不应接种超过三剂 mRNA COVID-19 疫苗。

接种 J&J/Janssen 疫苗的免疫功能低下的人应该怎么做？

目前还没有足够的数据来确定接受 J&J/Janssen 的 COVID-19 疫苗的免疫功能低下的人在额外接种相同疫苗后是否也有改善的抗体反应。一项小型研究表明，免疫功能低下的人对两剂 mRNA COVID-19 疫苗（Pfizer 和 Moderna）的免疫反应比对单剂 Janssen COVID-19 疫苗的免疫反应更强，支持使用 mRNA COVID-19 疫苗作为该人群的主要疫苗系列。FDA 和 CDC 正在积极努力就这一问题提供指导。

是否有足够的疫苗供所有这些人使用？

是的。

提供方可以提供哪些支持来接触需要额外剂量的困居在家的个体？

美国公共服务部（DHS）获得了医疗保险和医疗补助服务中心（CMS）的批准，可以修改那些受困于家中的医疗补助（MA）受益人提供疫苗的支付方式。这允许提供方为在家中的 MA 受益人接种疫苗获得更高的报酬，并且可追溯至 2021 年 4 月 1 日。这笔款项也将适用于加强剂量疫苗的接受者。有关更多信息，提供方应参考医疗补助公告，“受困于家的福利受益人的 SARS-CoV-2 疫苗管理”，有关链接可以点击[此处](#)。

如果我不能离开家，我如何接种额外的剂量？

免疫功能低下且有资格接种额外剂量的受困于家的个体应在安排疫苗预约之前应该咨询其医疗保健提供方。有关寻找疫苗（包括额外剂量疫苗）的合格受困于家的个人提供的其他信息和支持，有关链接可以点击[此处](#)。